
ATA DA 44ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - 

PB. 

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (15/08/2019), às 

dezenove horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

São José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a 

presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente 

cumprimentou a todos os presentes e também aos ouvintes e internautas que 

acompanham a Sessão pelo Facebook do Sertão em Destaque e solicitou que 

a Vereadora Paula Frassinete fizesse a leitura bíblica: Salmo 121. Logo após 

solicitou do 1º secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores 

presentes, tendo numero suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a 

leitura da Ata anterior que após lida e achada conforme foi assinada pelos 

vereadores presentes. Feita a leitura resumida da matéria oriunda dos poderes 

executivo e legislativo. Dando continuidade, com a presença do senhor Prefeito 

João Domiciano Dantas Segundo, que usou da palavra para fazer suas 

explanações sobre as ações que vem sendo realizadas no nosso município. Na 

sequência a palavra foi cedida para o Presidente do CDL o senhor Nadinaldo 

Dantas, da Câmara dos Dirigentes Logísticas de Santa Luzia-PB, e sua equipe 

de trabalho, que a pedido da solicitação da presidente da Câmara, veio falar 

aos comerciantes e comerciários sobre MP 881 da Liberdade Econômica que 

tem como objetivo reduzir a burocracia e trazer mais segurança jurídica para as 

atividades econômicas. Proposta que já foi aprovada na câmara dos 

Deputados defende regras para trabalho aos domingos, além de outros artigos. 

Logo após, a palavra foi facultada aos vereadores inscritos que apresentaram 

as seguintes Proposituras: usou da palavra à vereadora Paula Frassinete que 

desejou boas vindas a todos os presentes, parabenizou o prefeito pelo trabalho 

desenvolvido no município, como também o diálogo democrático para a 

construção de um município melhor. Apresentou requerimento solicitando a 

instalação de cadeiras e imobiliário para a Capela do  Cemitério Público 

Municipal. A vereadora Maria Gorete apresentou para todos um requerimento 

solicitando do senhor Prefeito que seja ampliado o terreno do Cemitério Local 

para aumentar as vagas para sepultamentos das pessoas que residem neste 

município. Seguindo o vereador Makson saudou a todos os presentes, falou do 

dia dos Pais, parabenizou o senhor prefeito pela construção da Praça de 

Eventos e apresentou os seguintes requerimentos: 1 – requer à instalação de 

coletores de lixo na Praça Higino Batista de Morais; 2- requer que seja 

respeitado e cumprido, por parte do executivo, as disposições do Art. 29-A as 

Constituição Federal e do art. 128 da Lei Orgânica Municipal que trata dos 

repasses financeiros(duodécimos) à Câmara Municipal. 3 – requer que seja 

incorporada à gratificação de insalubridade para os profissionais da saúde. 

Logo após, usou da palavra à senhora Presidente que apresentou para todos, 

Moção de Pesar sobre o falecimento do jovem José Santos de Medeiros 



Segundo, de autoria de todos os vereadores. Por fim a palavra foi facultada 

para as considerações finais e não tendo mais nada a apresentar à senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos e comunicou que a próxima sessão 

se realizará no dia 29 de agosto de 2019, às dezenove horas, quinta-feira e 

nada mais havendo para ser tratado encerrou a presente sessão. Lavrou-se a 

presente ATA que vai assinada pelos vereadores presentes. Plenário da 

Câmara, em 15 de agosto de 2019. 

Gizela de Araújo Silva – Secretária. 

 


